

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.05.2008 08:24:16

формирования заключения врача: 28.05.2008 19:14:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/33879/answer/33880>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Вы губите свой организм в течение 7 лет. По поводу бесконтрольного приема фуросемида и отеков Вам необходима консультация не уролога, а нефролога. Причиной отеков лица не всегда являются заболевания почек. Удачи.